
　まちづくりアンケート調査結果【中学生】自由意見 竹田市企画情報課　総合政策室　

問９  最後に，あなたが将来に向けて市の行政（竹田市）に望むことや，まちづくりに関する意見・提案などがありましたら，自由にご記入ください。

205 4 48 8 29 17 3 19 3 114 39

No. ネット お店 CVS 遊び 交通 医療 教育 空家 その他 なし
自由意見欄

1 ○ ○ ○ ○

移住者に出しているお金は何処からのですか？市民をもっと大切にして欲しいです。また、女子の制服にもズボ
ン、男子の制服にもスカートを取り入れて下さい。私は一刻も早くスカートを脱ぎたいです。部活動も少なく、何処
の学校も同じです。部活を追加できないのなら、せめて帰宅部を造るべきだと。力を入れたいことがあるけれど、
部活動で時間が取れない子もたくさんいます。世の中多様性が重視されてますが、竹田市はまだなのかなー
と、、、。あと、タブレットが配布されましたが、リモート授業はしないのでしょうか？某感染症が流行しています。
感染が拡大してからではなく感染しないためにするのではないんですか？他にも中学生の私からしてみれば、竹
田市にあるお金はどれだけで、何に、どれだけ使っているのかなど知りたいです。「竹田市にはここを改善できる
だけの予算がないのか」と思うところが多々あるので。それと、お店のバリエーションが少ないです。スーパーや
日用品を売る店ばかりで。観光スポットばかりに気を取られていないでしょうか。それも大切ですが、市民が住み
心地が良いと感じれば自然と移住してくる人もできるのでは？映画館や服屋、お食事所などを検討して頂けない
でしょうか。娯楽施設も少ないと思います。今はアニメが話題ですしアニメイトや大きな書店を建てれば、充実感
を得られる若者が竹田市に残るんじゃないでしょうか。長文失礼しました。特に制服、部活の件を優先的に、検討
して頂けると幸いです。

2 ○ 豊後桜まつりなどの歴史を主にした文化を守り続けてほしいです。

3 ○ NAI

4 ○ ○ ○
竹田市の歴史を多く知ってもらうために、歴史資料館に英文の説明をつけたほうがいいと思う
お年寄りが、交通で不便にならないようにしてほしい。

5 ○ 環境を大事にする市や町にしてほしい。

6 ○ ○ ○ 建物(コンビニやお店)を増やしたりして、快適にできる町になってほしい

7 ○ 買い物をしやすくしてほしい

8 ○ 自然を生かした何か（アスレチックなど）を作って欲しい

9 ○ ない

10 ○ ○

私の学校の近くは、街灯が少なくてとても暗いです。私の友達は、いつも暗い道を歩いて帰っています。
いつ何があっても光は、力になってくれます。暗くて怖くなっても明るいと元気になります。
なので街灯を作って欲しいです。
あと､電車?も、もっと多くして欲しいです。私は、まだ子供でも、将来困らないように一人でも、どこにでも行けるよ
うになりたいです。

11 ○ ○ 町を明るくしてしほしい。インターネットを使いやすくしてほしい。

12 ○ いちりつ10万ください

13 ○ 特にありません

14 ○ 人が優しい。住みやすい。

15 ○ ○ 人口が少なくなるらしいのでそれに伴い竹田市の魅力を紹介する（テレビやネットなどで)
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16 ○ 自然が豊かでたくさん観光客が来るようなところ

17 ○ ○ おとしよりとがくせいとのこうりゅう

18 ○ 平和だったらそれでいい。

19 ○ 自然がたくさんの竹田市

20 ○ 街灯が少ない

21 ○ ない

22 ○ 年齢制限をできるだけ少なくしてほしい

23 ○ 他の学校と活動する

24 ○ もっと若い人達に住んでもらって竹田を活気づけて欲しい

25 ○ ○ 市内の小中学校を統一した方がいいと思う。もっと市外からの移住者を増やした方がいいと思う。

26 ○ 人を、増やしてほしい。

27 ○ 買い物施設をつくりたい

28 ○ 市民が元気で、活気のある市にしてほしいです。

29 ○ ○ ○
・大きな商業施設を建設してほしい
・竹田市外の方との交流（外国人など）

30 ○ ○ 直入にもコンビニを作って欲しい

31 ○ もっと遊べる所などを増やしたらいいと思います

32 ○ 働らくばしょを増やす

33 ○ ゴミをポイ捨てしないこと

34 ○ ○
ショップを増やして欲しいです。わざわざ大分とか行かなくてもいいように大きいショッピングセンターを作って欲し
いです。竹田市をもっともっと進化させてほしいです。

35 ○ ないです。

36 ○ ○

電車やバスの交通網が充実していないため、自分たちも遊びに行きにくいし、観光客の人がなかなか来られない
のではないかと思う。
電車も都合のいい時に利用できるようにするのは、難しいかもしれないけど、1時間（多くても2時間）に１本は、電
車があってほしい。
また、竹田市は、自然が豊かな場所なのに、最近は汚い。もっと環境に配慮してほしい。
人口の問題については、どうしようもないと思う。

37 ○ ○ 今よりきれいな町作り、買い物屋さんを便利に、年寄りを大切に、

38 ○ 特にないです
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39 ○ ○ 道路の整備や市外、県外から人に移り住んでほしい。自然はこのまま守っていってほしい。

40 ○ ありません

41 ○ 色んな人の笑顔溢れる竹田市にしてほしい。

42 ○ ○ 中学の遠足や、合宿などの泊まれる会を増やしてほしい。

43 ○ 遊び場をもっと作ってほしい。

44 ○ ○ スーパーが近くにあってはやく行けるようにしてほしい今は往復1時間なのでもっと早く行くか作って欲しい

45 ○ より豊かになってほしい

46 ○ 特にないです。

47 ○ ○

道路工事などを、事前に知らせて欲しい。木々の伐採を道を造るためだけにしないで欲しい。
長湯の商店街のお年寄りだ経営している店跡継ぎを見つけて欲しい。
民家に近位ところでの工事わ静かにして欲しい。
お年寄りの交通事故が起きている場所は何か見逃しがあるかも知れないから、看板などを分かりやすい場所に
設置したらいいと思う又は巡回などを増やしたらいいんじゃないと思う。
たまに、旅行者達が道を分かってないから水汲み場のように地図を設置したらいいと思う。
壊れているガードレールを修理して欲しい。

48 ○ 竹田市の自然、環境を守る事が大切だと思います。

49 ○ 長湯にスーパーを作って欲しい

50 ○ 自然を活かした施設を作って欲しい。

51 ○ 地域の、人たちがもっと楽しめる事を、企画してほしい。

52 ○ ゴミなどを減らして竹田の町をよくしていきたいと思っています。

53 ○ 祭りなどを開催してほしい

54 ○ 公園を、増やして欲しい。（遊ぶ場所）

55 ○ ○ もっとお店を、増やして欲しい。もっと地域の祭りを、増やして欲しい。

56 ○ ○ もう少し子供が楽しめる場所や大人の人が子供を産めやすい場所で幸せにくらせると思えたら良いなと思う

57 ○ 公園などの遊ぶ場所が増えて欲しい。

58 ○ 物価をもっと安くして欲しい

59 ○ ショッピングモールが欲しい[気軽に買い物をしたいから]

60 ○ ○
いじめなどが学校で起きていても何も対応してくれないことがあって行きにくい状況だったので、今後またそう言う
子供達が出ないようにきちんと対応してほしい。近くに買い物出来る所が一つぐらいしかないのでもう少し増やし
てほしい。
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61 ○ ○ お店や家がいっぱいたって欲しい

62 ○ もっとまつりをしてほしい

63 ○ ○ 道路に街灯をつけて欲しい。

64 ○ 竹田市を、もっと元気のある町にしてほしい。

65 ○ 特にありません

66 ○ 自然をキレイにする

67 ○ ○ ○ バスなどの公共機関が使いにくく買い物をするとこも少なく遊ぶ場所も少ない

68 ○ 特にありません。

69 ○ ○
スーパーだけじゃなくて、いろんな種類のお店を増やして欲しい。
制服を、男子にもスカート、女子にもズボンを取り入れて欲しい。

70 ○ ○ ○ ○ コンビニや遊ぶ場所を増やしてほしい。せまい道路などを広くしてほしい。

71 ○ ○ 交通整備を整えてほしい。安心して暮らせる家を増やしてほしい。

72 ○ ○ 菅生バスをスクールバスにしてほしいです。

73 ○ ○
田舎で自然が綺麗なのが竹田のいいところですが、都会などに遊びにいく時に遠かったり、竹田に公園以外で遊
べるところがないので作って欲しい

74 ○ 農業に関する支援を増やして欲しい。市役所の人数を減らして欲しい。

75 ○ 特にない

76 ○ 安心して暮らせるようにしてほしい

77 ○ ○

・信号が多いと思います。　大体塾行く時に信号に赤で引っかかるからです。
・自然を生かしたイベントをもっと増やせば良いと思う。
岡城のVR、良いと思うけども歩きスマホする人がいると思うから、復元して“岡城跡”から“岡城”にしてしまえばい
いと思います。

78 ○ ○

小学生や中学生、高校生の壁を感じられることなく、どんな人でも楽しく過ごせる空間が欲しいです。
他の市や県から若い人たちがたくさん来るような施設や、食べ物などを考えて、多くの人に知ってもらえればいい
と思います。私は大人になったらしばらくの間竹田を離れると思いますが、いつか帰ってきた時に、その訪れてい
たところの工夫を参考に私もアイデアを出せればと思います。

79 ○ ○ ○
・竹田市には、大きな総合病院みたいなものがないから造ってほしい
・色々なお店が入っているショッピングセンターのようなものを造ってほしい
・もっと遊ぶ場所を造ってほしい
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80 ○ ○ ○ ○ ○

都会と違ってバスや電車を一本逃したら5分後に来るというわけでもないし、駅の数が少ないから交通機関に関し
ては少し不便かなと思います。東京の竹下通りのようにあちこちに流行りのお店が全然ないし私的にはスタバや
マクドナルド、ユニクロやGUなど、大分市内まで行かずに手軽に買い物ができているといいなと思いました。ジャ
ニーズや韓国アイドルが好きな人に向けてグッズが売っているところも欲しいとおもいました。将来は観光を増や
して人の行き来が盛んになって欲しいです。大きい総合病院なども、あったら便利だと思いました。私が住んでい
る玉来地区には空き家かは分からないけど誰も住んでいない家がたくさんあります。そういうところにGUやジャ
ニーズショップができたら本当に便利だと思います。

81 ○ ○
城下町へ行くときなどに、電車やバスの便が少ないことと、病院が少ないことを改善すると、大分、便利になると
思います。

82 ○ ○ ○ ○
大きなデパートや映画館があると良いと思う。勉強ができたり、気軽に休憩ができる場所を増やして欲しい。
行事やお祭りを増やしてほしい。

83 ○
働くところをもっと増やして竹田市に興味を持たせて欲しい
県外の人や外国の人がもっと竹田市に興味を持って欲しいからポスターなどを作った方がいいかなと思いました

84 ○ 危ない道を直してほしい

85 ○ もっと楽しいまちにして欲しいです。

86 ○ ○ 誰もが勉強や仕事ができる施設をもっと増やして欲しいなと思いました。

87 ○ ○
人口が少ないので、ここに残りたいと思えるような魅力を増やしたり、経済の回転力を上げるのが大事だと思いま
す。　　　後、信号が多いので少し減らして欲しいです

88 ○ 竹を盛んに使った建築物を増やして欲しい。

89 ○ DVDを借りれる場所をつくって欲しいです。

90 ○ 犯罪や事故が少なく、みんなが安心・安全に暮らせるような工夫をしてほしいです。

91 ○ 住んでくれる人がもっと増えて、学校や住宅が増えたりして、人口が多くなれば良いなと思っています

92 ○ ○
バスの便を増やしてほしい（菅生に住んでいるとバスの便が少なくて友達と遊びにくいし、学校から帰るときなど
みんなより早く帰らないといけなかったり1時間ほど待たないといけない）

93 ○ 挨拶をする

94 ○ 安全で活気があるまち

95 ○ 大きな公園を作ってほしい。年齢制限のない遊具を作ってほしい。

96 ○ ○ ○
公園や発表をするところなど同じものを造るのではなく、映画館や洋服屋さんなど竹田市にないものを造ってほし
い。

97 ○ もっと自然を守って、美しい竹田にしたいです。

98 ○

99 ○ 遊ぶ所を作って欲しい
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100 ○ ○ ○ 温泉を増やす。移住者を受け入れる。セブンを作る。いろんな店を建てる。（三重町のような）

101 ○ 遊ぶ所とかを増やして欲しい(公園以外)

102 ○ 文化やスポーツに力を入れてほしい。

103 ○ 建物をたくさん作って、不便がないようにしてほしい。

104 ○ 特にありません。

105 ○ 違う県の人達に竹田市の良い所を教えてあげると良いと思います。

106 ○ 違う県の人達に竹田市の良い所を教えてあげると良いと思います。

107 ○ 釣り堀を作ってほしい

108 ○ 子供にも過ごしやすく居心地の良い竹田市にしたい。

109 ○ ○ このまま綺麗な自然を維持して、遊び場などで、みんなが触れ合う場所を増やしてほしいです。

110 ○ ○ もっと広い公園や新しいスーパーマーケットを開設してほしいです

111 ○
竹田に来たことがない人が魅力をわかってくれて行きたい！と思ってくれるような街にして欲しいです
魅力はたくさんあるけどもっと心をひきこむような魅力があればいいと思います。

112 ○ 大型商業施設が欲しいです。

113 ○ 特になし

114 ○ イオン作って欲しい。マック作って欲しい

115 ○ もっとたくさんの人が来て賑やかな竹田市になってほしい。

116 ○ 自然を壊さないでほしい。

117 ○ 勉強できる場所をもっと増やして欲しい・

118 ○ 色々と便利になって欲しい

119 ○ 特にないです。

120 ○ ありません

121 ○ もっと竹田市と言ったらこれ！というものをふやしたい。

122 ○ 自分は、将来竹田市にのこって竹田消防署に入りたいとおもってます

123 ○ ○ 受験生に向け勉強できる場を増やせば良いと思う。挨拶を活発にできるようにする。

124 ○ ご飯を食べれる店を作ってほしい。居酒屋ではない飲食店

125 ○ マンションなどは多いのに入居者が少ないこれ以上住民が増えないのなら作っても意味がないのでわ？
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126 ○ 大きな祭りをしてほしい。自習室増やして欲しい

127 ○ ・無印良品・COSTCO・ニトリ

128 ○ 店舗を増やして欲しい:自分の住んでいる地域では歩きで一時間以上かかるケースがかかるから

129 ○ ○ ○ お金の使い道を街灯や公共施設を作るのに使って欲しい。セブンイレブンを作ってほしい。

130 ○ 竹田市はげんざい少子高齢化が進んでいるのでもっとprした方がいいと思います

131 ○ 今の自然の綺麗さを保って欲しい

132 ○ 休日に友達と、遊ぶ場所がない

133 ○ 可愛い人が増えて欲しい

134 ○ IKEAがあったら良いなー

135 ○ 子供が少ないのでまだいっぱいいてほしい

136 ○ 特にないです。

137 ○ いろんな人が竹田市に住みたいと思えるようなまちづくりをしてほしい。

138 ○ なし

139 ○ 特にない

140 ○ ないです。

141 ○ ない

142 ○ 自然や環境を守ることが大切

143 ○
もっと沢山の人が住みやすく観光地や子供などが休日など飽きないようにもう少し街を発展させてほしい。
有名にしたい。

144 ○ 住む家など増やせるようにする

145 ○ 企業を進出しやすくして働ける場所を多くしたり、人が住みやすい街にしてほしい。

146 ○ 住みやすい竹田市にしてほしい

147 ○ お年寄りが安全に暮らせる環境をつくれたら良いなと思う。

148 ○ 気軽に参加できるイベントや祭りを増やしてほしい

149 ○ ○ ○ ショッピングモールを造って欲しい。公園を増やして欲しい。スポーツができる場所が欲しい。

150 ○ ○ コンビニを増やして欲しい。ポイ捨てなどの注意喚起をして欲しい。あとは特にない。

151 ○ 遊具が欲しい
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152 ○ ○ ○
人がたくさん来るようにしてほしい。インターネットが繋がらないことがある。
空き家が多いから、その空き家の管理をして欲しい

153 ○ お店を増やして、便利のいい町にして欲しい。

154 ○ 買い物ができるところをふやしてほしい

155 ○ 自然を大切にする

156 ○ ショッピングセンターが欲しい

157 ○ 活気が欲しい

158 ○ 映画館を作って欲しい

159 ○ ○ スポーツ会場　ゲームセンター　観光地をふやす

160 ○ 特にない

161 ○ ○ もっとショッピングモールなど遊ぶ所を作って欲しい。

162 ○ もっと、この街が発展して欲しい

163 ○ とくにない

164 ○ ありません。

165 ○ ○ コンビニの数が少ないのでもう一カ所作って欲しい。

166 ○ 特に無い。

167 ○ ○ 使わなくなった家やボロボロな家を壊して欲しい。お店を増やして欲しい（服など）

168 ○ ○ ネットで、光を追加して欲しい。飲食店（ファストフード店など）

169 ○ 特に無いです

170 ○ 身近な所にちょっとしたショッピングモールをつくって欲しい。

171 ○ 高齢者や、子供が住みやすい環境づくりをして、たくさんの観光客が来る竹田市にして欲しいです。

172 ○ なし

173 ○ 特にない

174 ○ ○ ○
遊ぶ所を増やしてほしい・外国人ともっと積極的に話せる場を設けてほしい・服とかの買い物ができるようにデ
パートなどを作ってほしい

175 ○ 特にありません。

176 ○
合併は、しない方がいいと思うけどね！！！！！！！wwwwww
無駄金乙wwwwwww　　　　　　もっと考えて行動しろよwwwww

177 ○ ○ もっと、外国人と交流したり都会の体験をしたり他校の人とも交流したいです。
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178 ○
若者中心の市にしてほしい。お年寄りのことを考えるのも大事だけど1番それを重点に置くべきでは無いと思うう
うううううううう

179 ○ 特にないです。

180 ○ たくさんの人が竹田に住んで、みんながもっと住みやすくしてほしい

181 ○ 市民、全員が住みやすい市

182 ○ 竹田市は､静かなので、もっと活気があふれれる街にしてほしい

183 ○ ない

184 ○ ない

185 ○ 少子高齢化が少しでも無くなるようにする

186 ○ 特になし

187 ○ スケボーなど自由に遊べる場所があったらいいなと思います。

188 ○ 学生が楽しめるような場所を作って欲しい

189 ○ 特にない

190 ○ カフェ、 フードコート など若者がみんなで集まれるような場所が欲しい。

191 ○ 竹田市それぞれの地域にあった教育が受けられるように､できる限り地域ごとに今ある学校を残して欲しい。

192 ○ ○ ○ 働く場所を増やす。　コンビニを増やす。農業の発展。

193 ○ ○
お買い物をより良くいいものが買えるような店が欲しい。　　あと、ショッピングモールとかも作って欲しい。
家の前にジュース販売機が欲しい。家の前だと飲む人が多いです。

194 ○ やはり人口が少ないと思うので、市街からの転入、移住などが増えれば良いなと思っています。

195 ○ 自然を守ってほしい

196 ○ もっと住む人を増やして、元気でみんなが暮らしやすいまちにする。

197 ○ ○ ○ 少子高齢化を少しでも食い止めたい。大分市内のようにお店や、公共施設、遊ぶところを増やして宣伝する。

198 ○ ○
買い物をするための店などがまだあまり充実していないと思うので、充実させてほしい。
若い人が竹田市に残りたくなるような、取り組みや施設がない限り、若い人がどんどん減って少子高齢化・人口
減少が進むばかりだと思う。

199 ○ 特にないが、今のままを保って自然などが溢れる地域にしてほしい

200 ○ 安心

201 ○ 特にないです

202 ○ '
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203 ○ ない

204 ○ なし

205 ○ 特に無い
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